
～ 2025年　3月　7日

（対象者数） 20 （回答者数） 15

～ 2025年　2月　22日

（対象者数） 7 （回答者数） 7

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

外部研修や他のデイサービスと連携をとり、新し

い活動を取り入れ、児童が楽しく過ごせる様にし

ています。

2

児童たちや保護者様の意見を伺い、今までにない

ようなイベントを企画していきます。

3

全員での体操や運動を取り入れていき、集団行動

も増やしていきます。

児童たちの意見も取り入れていきます。

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

保護者様より意見を頂き、今後定期的に懇談会や

土曜日のイベントにご参加頂くなどの保護者様が

お会いできる機会を設けていきます。

2

案内等をホームページやインスタグラム等誰もが

閲覧しやすい環境に掲示し、保護者様と意見交換

を行っていきます。

3

利用児童の満足度が高く、「また行きたい」「もっ

と行きたい」と思ってくれている。

利用児童が活動に飽きないように職員間で新しい活

動を提案しあい、取り入れています。

児童たちの意見を積極的に取り入れ、各々が楽しく

過ごせる様に意識しています。

○事業所名 かすみ

○保護者評価実施期間
2025年　2月　17日

○保護者評価有効回答数

○従業者評価実施期間
2025年　2月　10日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日
2025年　3月　19日

事業所の強み（※）だと思われること

※より強化・充実を図ることが期待されること
工夫していることや意識的に行っている取組等

外出、季節ごとのイベントが多い。 職員全員がイベントを調べ、ミーティング時に持ち

合って季節に合わせたお出掛けを考えています。

長期休み中も天気が良い日は外出を取り入れ、公園

等で体を動かしています。

室内が広く、おもちゃやパソコン等児童が楽しめる

ものを多く配置している。

おもちゃは児童の取りやすい場所に配置し、自由に

扱えるようにしています。児童の発達段階を見て新

しいおもちゃも取り入れています。

パソコンは専門の先生に来て頂き、指導していただ

いています。

事業所の弱み（※）だと思われること

※事業所の課題や改善が必要だと思われること
事業所として考えている課題の要因等

保護者様同士のつながりが少ない。 保護者会を開催しておらず、機会を設けられていな

い。

案内等が周知しきれていない。 保護者様が気付かれていない事も多く、周知方法を

変更や工夫をしていかなければならない。

放課後等デイサービス事業所における自己評価総括表公表


